

阎维文、刘大成母亲节胶州献歌

“母爱似海 孝行天下”大型公益演出在少海湿地公园内举行

□文/图 半岛全媒体见习记者 郝婕

为弘扬中国传统儒家文化,推动胶州市传统儒文化的发展,恰逢第104个母亲节的来临,同时为感恩广大母亲在一年来的辛勤付出,5月14日,以“母爱似海,孝先天下”为主题的大型公益演出活动在美丽的少海湿地公园内拉开了帷幕,著名歌唱家阎维文,歌手、央视《星光大道》年度总冠军刘大成、杨光等演员,为大家表演了歌曲演唱、器乐演奏、配乐朗诵等,表达了歌颂祖国、感恩母亲、赞美生活的美好情怀。

5月14日下午,记者来到少海孔子六艺文化园,入口处的牌坊就迸发出浓浓的文化气息。一进入园区内,映入眼帘的就是“孔子周游列国行”的塑像,孔子乘坐马车手握轼木,目视前方,气宇轩昂。而杏坛树下讲学吸引了不少游客纷纷合影留念。孔子学堂内,前来参观体验的小学生纷纷穿上儒家传统服饰,感受千年前的儒家文化。而园区内的茶社也为前来参观的游客提供了休闲放松的场所,茶社内现场演奏的古筝更是给人余音绕梁的感觉。

“母爱似海,孝行天下”胶东半岛少海大型公益演出在省级大沽河旅游区胶州少海风景区南湖举行。整个舞台布置在宽5米,高25.67米的巨幅孔子雕像下,其通体金色,面南而立,身体微微前倾,拱手为礼,笑容可掬,仿佛在欢迎到场的各位游客。整场活动于下午2点18分举行,整场演出在《古筝齐鸣/妈妈的吻》中开场,之后的玫瑰女子乐队运用二胡、萨克斯、琵琶、小提琴、笛子五种乐器

演奏的《爱的康乃馨》更是给观众耳目一新的感觉。青岛歌剧院男高音独唱演员肖同文的《精忠报国》与武术融为一体赢得了现场观众的阵阵喝彩声。而胶州秧歌也是在舞台上展示出自身的独特魅力,而古乐器沛筑合奏的《渔舟唱晚》更是使观众们领略到了中国传统乐器的魅力。著名歌手杨光在现场带来的机智表演《爱在胶州》和演唱歌曲《你是我的眼》将现场观众的情绪全部调动起来。之后的配乐诗朗诵《今生今世》使听众无不动容,感同身受,纷纷怀念起自己的母亲。而著名歌手刘大成的一首《孔子》更是映照了本次活动的主题,将观众们带回遥远的春秋年代,感受孔子传教。“蒙古族之花”乌兰图雅的《梦中的额吉》深情演唱,让现场观众听得如痴如醉,代表作《送你一首吉祥的歌》不禁让观众们一起跟唱起来。著名男高音歌唱家阎维文一首《母亲》将整个活动推向了高潮,整场演出在阎维文和全体演员演唱的《小白杨》中圆满落下了帷幕。现场观众掌声如潮,大家都对此次公益活动表现出了超高评价。演出中,主办单位还向到场的胶州福康老年公寓老人们献康乃馨,并且对孝老敬老的模范们进行了表彰。

据悉,中国孔子基金会是由国家拨款作为启动资金支持的全国性乃至国际性的学术基金组织。旨在通过募集基金,组织或支持国内及海外儒学研究,为弘扬中国优秀传统文化、建设有中国特色的社会主义精神文明服务,为增进海内外华人团结、促进各国文化交流服务。此次在胶州少海设立孔子学堂,旨在更好



主办单位对敬老孝老模范进行表彰。

的宣传中国传统儒家文化,推广“礼乐射御书数”的儒家六艺。同时也为了方便胶州市民感受传统文化,免费对中小學生开放,进而使儒家传统文化走进千家万户。少海孔子六艺文化园的李总向记者介绍:“今后孔子学堂主要目的是实现五进‘进机关、进学校、进企业、进乡村、进社区’,更好地让胶州市民感受中国传统文化,让中小學生从小受到儒家文化的熏陶。园区内设有书画馆、礼乐馆、射

御馆,保证让每一位来到六艺园的游客深深感受到儒家文化的独特魅力。”

本次公益演出活动由中国孔子基金会、青岛大沽河省级生态旅游度假区管委会、孔子奖章组织委员会等主办,中国传统文化促进会、山东孔子少海文化产业股份有限公司、山东孔子文化国际交流有限公司等承办,青岛科创蓝新能源股份有限公司、青岛祥福房地产开发有限公司等协办。

6金、2银、2铜!

青联希望小学2017年中国第三届国际武术比赛喜获佳绩

4月30日-5月2日,胶州市青联希望小学武术队再次征战2017年中国辽宁“科星杯”第三届国际武术比赛,学校四名武术队员不畏强手,过关斩将,在中国三铺龙拳和棍术、刀术、剑术等10个项目7个赛次的激烈比赛中勇夺6枚金牌、2枚银牌、2枚铜牌。

本次赛事由亚洲国际武术协会、国际传统武术功夫联合会、中华民间传统武术联盟主办,辽宁葫芦岛市小姚武术学校承办,大会吸引了全国各省市武术协会、武馆、武校等100多只代表队的太极、螳螂、少林、咏春等多种派系的2000多名武术队员同台竞技。最终经过历时三天的角逐,青联希望小学的小武术家们经过努力,脱颖而出,在10个大项中获得6枚金牌、2枚银牌、2枚铜牌的骄人战绩。比赛期间,青联希望小学代表队还向国家体育总局的领导、众多武术



名家及大会主要裁判请教学习,得到了各位武术名家和大会总裁判长的赞赏与

高度评价。

本次比赛的带队老师告诉笔者:学校近年来以“培养健康的人(培健)”为办学思想,注重学生体质发展,“健体”领域以三铺龙拳为依托,在全体师生中普及中华传统武术教育,深化学校办学特色。

本次参赛是青联希望小学第二次登上国际武术比赛的舞台,由学校体育教师刘皓和聘请的国家级武术教练闫磊担任教练员,作为大赛唯一一所普通小学代表队,这次能再次在国际武术大赛中摘金夺银是对我校持续发展特色教育的再次肯定。

今后,我校将会继续深入落实素质教育方针,努力将教体局关于“武术进校园”工作迈向新的台阶,不断深化学校特色教育,切实保证让每一位青联学子都成为德、智、体、美全面发展的健康人!

胶东中心卫生院开展“南丁格尔颂 优质护理情”诗歌朗诵活动

五月的鲜花开遍整个院区,护士的脚步走遍医院的每个角落。在第106个国际护士节来临之际,胶东中心卫生院举行“南丁格尔颂,优质护理情”诗歌朗诵活动,共同庆祝这个伟大而荣耀的节日。

本次庆祝活动全部采用诗歌朗诵形式,由医院各家庭医生签约式服务团队成员参与。从《我是一名平凡的护士》到《白衣天使》,从《护士的手》到《天使的脚步》,从《生命的风帆》到《生命的太阳永不落》……为护士们唱响一曲曲《天使赞歌》。“白衣白帽白裤,打针发药护理”描写得仅仅是她们所承担工作中的



一小部分,更多时候是她们“数九寒冬,长夜如练”、“汗流浹背,恪尽职守”,用双

手托起一轮轮希望的太阳。一首首发自肺腑的真情表白,让坐在台下的医务工作者唏嘘不止,感同身受。

作为一名始终战斗在护理一线的老兵,高绪香今年获得“最美护士”称号。27年来,她默默无闻、无怨无悔,把人生最美好的时光奉献给了平凡而神圣的护理事业。她的获奖感言朴实无华,却句句真情,赢得全场阵阵热烈的掌声。

胶东中心卫生院举办这次朗诵活动,对于继承和发扬南丁格尔精神,激励和带动护理人员进一步提升护理队伍整体素质将起到很好的促进作用。

胶东中心卫生院/王厚贞